



县域新闻

禹城市原创舞台剧“大禹治水”上演

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王金刚 通讯员 贾玮

“舞台剧中,大禹临危受命,舍弃刚刚结婚三天的妻子,义无反顾地投身治水大业,反映出大禹的高度自律精神。作为新时期的党员,我要与时俱进,以身作则,继续传承大禹精神,起到一个共产党员的模范带头作用,亮出共产党员无私奋进奉献的本色。”7月2日上午,在禹城宾馆会议室,禹城市优秀共产党员、辛店镇寺前刘村党支部书记任于民激动地说。

据了解,为庆祝中国共产党成立100周年,加强党员领导干部

政德教育,大力弘扬优秀传统文化,讲好禹城大禹故事,打造禹城文化旅游品牌,禹城市开展《大禹治水》舞台剧创编。从剧本的编创、剧目的编排、服装道具的设计,到舞台上一幅幅珍贵的图片、一段段峥嵘的往事、一篇篇震撼人心的画卷,无不演绎着禹城的独特魅力。

整个舞台剧共分为3个篇章,第一个篇章是《文明之光》,通过对黑陶、陶纺轮历史文化符号的展示,表现早在4000多年前,在禹城这片乐土上,就有人类繁衍生

息。第二个篇章是《大禹治水》,洪水泛滥成灾之时,禹临危受命,疏通结合,通徒骇,开九河,最终在禹城完成治水平土,导河入海的千古伟业。第三个篇章是《禹耀千秋》,展现了禹城人民攻坚克难求发展,开创改碱治沙农业综合开发的“禹城模式”。

禹城市文化和旅游局党组书记张立明表示,“数千年来大禹精神从不缺席,“创新”“实干”“为民”“奉献”的大禹精神已融入血液,深入灵魂,成为禹城发展的精神内核和强大动力。

10年增2万余人 庆云“人口赢家”背后有本“民生大账”

第七次全国人口普查结果显示,德州市常住人口与第六次全国人口普查相比,10年共增加42959人,其中庆云县10年共增加23421人,较第六次人口普查增长7.95%,增幅位居全市前列。

庆云县人口实现快速增长的背后,是庆云县持续改善城市环境,大力实施“人才兴庆”行动等众多民生举措。近年来,庆云县将医养强县建设列入县委县政府重要工作内容,举全县之力打造健康家园,让水清、天蓝、地绿、宜养成为庆云新常态。尤其是持续开展水污染治理、水生态修复、水资

源保护“三水共治”,历时4年,投资9亿元,高标准建成覆盖30平方公里的雨污分流工程,投资1亿元建成紫金湖公园、小西湖湿地等6大工程,在全省县级率先实现全城全域雨污分流。

同时,庆云县加大教育扶持力度,全面提升硬件设施及师资队伍水平,中高考成绩连年位列全市前列,建成从幼儿教育到大学教育“全链条”教育体系,环渤海教育名城享誉周边省市,吸引大批外地居民来庆居住。

近年来,庆云县实施“人才兴庆”行动,及时兑现落实人才政

策。对评选的庆云英才,到企业就业的本科生研究生进行表彰奖励,累计发放奖励资金500余万元,极大提升了企业和人才的积极性、主动性。出台人才支撑十大工程工作方案,对引进的创新创业团队和领军人才,最高给予3000万元科研资助,在庆云首次购买自主商品房的,给予50万元购房补助。与此同时,高标准规划建设人才公寓,改善人才工作生活环境,不断优化服务管理,为来庆人才提供舒适生活保障。目前,已建成覆盖县、乡、村、企四级的人才公寓5万余平方米。

德州经开区

开出首张不文明养犬罚单

7月13日,德州市公安局经开分局新城派出所开出了经开区第一张不文明养犬罚单。

就在前一天,新城派出所民警毛致彬接到群众举报称,有人在市政府广场遛狗不拴绳,存在安全隐患。

民警立即开展工作,通过调取监控,摸排线索等方式,锁定不文明养犬犬主所在小区,并对小区开展逐户排查工作,最终在一间储藏室内发现3只中华田园犬。经了解,违法行为人王某东未按规定为3只中华田园犬

办理犬证。

7月13日10时许,新城派出所依据《德州市养犬管理办法》第三十九条第二款之规定,对违法行为人王某东作出罚款1500元的行政处罚,并对其进行了批评教育,向其宣传解读了《德州市养犬管理条例》相关规定。

据了解,自《德州市养犬管理办法》正式实施以来,德州经开区加大文明养犬宣传力度,加大对违规、不文明养犬行为的治理处罚力度,进一步规范犬类管理。

齐河文化惠民活动如火如荼

“连续来演好几年了,每年节目都不重样,演得挺好,平常哪能看到这么好的节目啊,大伙都盼着!”日前,齐河县“戏曲进乡村”文化惠民活动如火如荼,该县胡官屯镇朱庄村村民为演出竖起大拇指。

今年正值中国共产党成立100周年,舞台上的歌舞、杂技、戏曲等精彩节目都加入了红色元素,让观众看得大声叫好、直呼过瘾。今年以来,为丰富农民的文化生活,满足基层群众的精神文化需求,齐河

县文旅局用音符重温党的光辉历史,用旋律歌颂党的伟大成就,在全县所有社区、村开展文化惠民演出,将一场场视听盛宴送到老百姓的家门口。

目前,“戏曲进乡村”文化惠民演出活动的综合、戏曲两大类6支演出队伍,正在胡官屯镇和安头乡演出,预计9月底完成齐河县所有行政村演出,实现社区(村)全覆盖。同时,还将积极推动文化惠民演出向军营、福利机构、中小学校、企事业单位延伸,增加覆盖率,提升满意度。

舜和慢城 | 有两条跑道的运动社区



红七月 现房节

团购最高专享10万元优惠

澳德乐旁 130-190m²实景院落洋房 臻藏别墅 现房加推...

vipline 0534

2696692

营销中心地址:德州经济开发区管委会对面(澳德乐东临)

德房预售字第2019-084号 开发商:德州大壮实业有限公司

